

**Информация**  
**по результатам экспертизы Счетной палаты Республики Татарстан проект**  
**закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики**  
**Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2012 год и на плановый**  
**период 2013 и 2014 годов»**

Экспертиза проект закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Республики Татарстан и Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан».

Законопроектом доходы бюджета республики на 2012 год увеличиваются на 30 316 598,6 тыс. рублей или на 26,6% и составляют 144 076 483 тыс. рублей, расходы увеличиваются на 47 819 140,1 тыс. рублей или на 40,7%. Дефицит бюджета составит 21 164 932 тыс. рублей.

По итогам проведенной экспертизы Счетной палатой Республики Татарстан отмечалось, что предлагаемое Законопроектом увеличение объемов доходов бюджета основано на объемах фактических поступлений и средств, выделяемых из федерального бюджета, на складывающихся тенденциях в экономике республики. Вносимые изменения по увеличению общего объема доходов и средств, привлекаемых из источников финансирования дефицита бюджета, соответствуют предлагаемому увеличению расходов.

Размер дефицита и объем государственного долга не превышают ограничений, установленных бюджетным законодательством.

Заключение Счетной палаты Республики Татарстан по итогам экспертизы проект закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» будет опубликовано в Информационном бюллетене Счетной палаты Республики Татарстан №31 за 2012 год.